

जनगणना पुढील वर्षीपासून होण्याची शक्यता लोकसभा मतदारसंघांवर मोठा परिणाम होणार

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ मुंबई

देशातील जनगणना पुढील वर्षीपासून सुरु होण्याची शक्यता आहे. दर १० वर्षांनी होणारी जनगणना २०२१ मध्ये होणे अपेक्षित होते. परंतु ती आता २०२५ ला सुरु केली जाणार आहे. यामुळे त्यापुढील जनगणना ही २०३५ ला होणार आहे.

कोरोनामुळे २०२१ ला अपेक्षित असलेली जनगणना टाळण्यात आली होती. यामुळे जनगणनेचा १९९१, २००१, २०११ असे दर दहा वर्षांचे चक्र बदलले आहे. २०२५ ला सुरु होणारी



जनगणना ही २०२६ पर्यंत चालणार आहे. या जनगणनेमुळे लोकसभेच्या जागा वाढविण्याचा रस्ता देखील मोकळा होणार आहे. केंद्र सरकारच्या वरिष्ठ पदावरील सूत्रानुसार पुढील

जनगणनेचे आकडे २०२६ मध्ये जाहीर केले जाणार आहे. जनगणनेची माहिती नोंद करण्याची प्रक्रिया २०२५ मध्ये सुरु होणार आहे. जनगणना झाल्यानंतर लोकसभेच्या जागांचे सीमांकन सुरु होईल.

लोकसभेच्या मतदारसंघांची पुनर्रचना करण्याचा, त्यांची संख्या वाढविण्याचा मार्ग मोकळा होणार असल्याचे या अधिकाऱ्याने सांगितले आहे. २०२८ पर्यंत सीमांकन पूर्ण होणे अपेक्षित आहे. सरकारने जातीय जनगणनेचा निर्णय अद्याप घेतलेला नाही. याची मागणी विरोधी पक्ष सातत्याने करत आहेत. या जनगणनेमध्ये धर्म आणि वर्गाचा विचार केला जातो. परंतु यावेळी लोकांना त्यांचा पंथही विचारला जाण्याची शक्यता आहे. जनगणने मध्ये सर्वसाधारण, अनुसूचित

जाती आणि जमातीची गणना केली जाते. पण यावेळी लोकांना ते कोणत्या पंथाचे अनुयायी आहेत असा प्रश्नही विचारला जाऊ शकतो. उदाहरणार्थ, कर्नाटकात लिंगायत जे सामान्य श्रेणीतील आहेत, ते स्वतःला एक वेगळा पंथ मानतात. त्याचप्रमाणे वाल्मिकी, रविदासी इत्यादी अनुसूचित जातींमध्ये विविध पंथ आहेत. म्हणजेच धर्म, वर्ग आणि पंथाच्या आधारावर जनगणना करण्याच्या मागणीवर सरकार विचार करत आहे.

कोथरुडमधून चंद्रकांत पाटलांचा रस्ता मोकळा; बालवडकरांचा बंडखोरीचा निर्णय मागे

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ पुणे

पुण्यात भाजपच्या वतीने कोथरुड मतदार संघातून चंद्रकांत पाटील यांचं नाव चर्चेत असताना अमोल बालवडकर यांनी सुद्धा भाजपकडून विधानसभा लढवण्याची इच्छा व्यक्त केली होती.

त्यावरून भाजपमध्ये उमेदवारीवरून रस्सीखेच सुरु झाल्याचे दिसून आले होते. बालवडकर यांनी थेट पत्रकार परिषद घेऊन चंद्रकांत पाटील यांच्यावर आरोप केला होता. मी कोथरुड मतदार संघातून इच्छुक असल्याने चंद्रकांतदादा माझ्यावर नाराज असल्याचे त्यांनी सांगितले होते. पक्षाने जर मला उमेदवारी नाही दिली, तर मग मला माझ्या जनतेसाठी वेगळा निर्णय घ्यावा लागेल, असे सांगत बंडखोरीचा इशारा दिला होता. अखेर त्यांनी हा निर्णय मागे घेतल्याचे दिसून आले आहे.

कोथरुड मतदार संघात पाटील प्रचार करत असताना बालवडकर आणि त्यांची भेट झाली. त्यावेळी दोघांनी नाराजी बाजूला ठेवून एकमेकांना पेढा भरवत शुभेच्छाही दिल्या. यावरून अमोल

बालवडकर यांनी माघार घेतल्याचे समजते आहे. बाहेरचा उमेदवार नको अशी वेळेवेळी भूमिका मांडूनही तिसऱ्यांदा चंद्रकांत पाटलांचीच उमेदवारी देण्यात आली. स्थानिक असलेले अमोल बालवडकर यांनी आपल्याला उमेदवारी न



मिळल्यास बंडखोरी करण्याचे संकेत दिले होते. रविवारी सकाळीच भाजपा प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी बालवडकर यांच्या निवासस्थानी जात त्यांनी समजूत काढण्याचा प्रयत्न केला होता. यानंतरही यादीची वाट पाहू, असे वक्तव्य बालवडकर यांनी करत नाराजी कायम असल्याचे स्पष्ट संकेत दिले होते. रविवारी दुपारी भाजपाची पहिली यादी आली आहे. यामध्ये चंद्रकांत पाटलांचे नाव आहे. यामुळे बालवडकर बंडखोरीचा निर्णय घेण्याची शक्यता निर्माण झाली आहे. बावनकुळेच्या भेटीनंतरही बालवडकर हे निवडणूक लढवण्यावर ठाम होते. बालवडकर यांनी बंडखोरी केल्यास चंद्रकांत पाटलांची मोठी अडचण होण्याची शक्यता होती.

भाजपाची २५ उमेदवारांची तिसरी यादी जाहीर बसप, वंचित पुन्हा मैदानात; मतविभाजनामुळे, काँग्रेस, भाजपच्या तोंडचा घास पळविणार

३ विद्यमान आमदारांचे तिकीट कापले

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ अमरावती आगामी महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकीसाठी भारतीय जनता पक्षाने तिसरी यादी जाहीर केली आहे. पहिली यादी १९ उमेदवारांची, दुसरी यादी २२ उमेदवारांची यापाठोपाठ भाजपाने आज तिसरी यादी २५ उमेदवारांची जाहीर केली आहे. त्यामुळे आता महायुतीमध्ये भारतीय जनता पक्षाकडून १४६ उमेदवारांची यादी जाहीर करण्यात आली आहे. विशेष म्हणजे मोर्शा विधानसभा मतदारसंघातून राष्ट्रवादी काँग्रेस (अजित पवार) पक्षाकडून देवेंद्र भुयार यांना उमेदवारी जाहीर झाल्यानंतर आता भाजपानेही या मतदारसंघातून उमेदवार यादीमध्ये मोर्शातून उमेदवार यादीमधील जाहीर केली आहे.



तिकीट देण्यात आले आहे. भारतीय जनता पक्षाने तिसरी यादी जाहीर केल्यानंतर आता महायुतीच्या जागा वाट पाहण्याची फॉर्म्युल्याबाबत चर्चा सुरु झाली आहे. विशेष म्हणजे राष्ट्रवादी काँग्रेस (अजित पवार) पक्षाकडून मोर्शा विधानसभा मतदारसंघातून देवेंद्र भुयार यांची उमेदवारी जाहीर झाल्यानंतर तरदेखील भारतीय जनता पक्षाने आपल्या उमेदवार यादीमध्ये मोर्शातून उमेदवार यादीमधील जाहीर केली आहे.

नाव जाहीर करण्यात आले आहे. काँग्रेसमधून भाजपात आलेल्या अर्चना पाटील चाकूरकर यांना लातूरमधून उमेदवारी देण्यात आली आहे.

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ नागपूर शहरातील सहा विधानसभा मतदारसंघांत अनेक वर्षांपासून भाजप आणि काँग्रेस यांच्यात खरी लढत होत असली तरी बहुजन समाज पक्ष आणि वंचित बहुजन आघाडीनेही यात उडी घेतल्याने सर्व लढती रंजक झाल्या आहेत. बसप अनेक वर्षांपासून नागपूरच्या सहाही मतदारसंघांत उमेदवार देत असून २०१९ पासून वंचितही रिंगणात आहे. या दोन्ही पक्षांनी घेतलेल्या मतांची गोळाबेरीज केली असता प्रमुख पक्षांना यांच्या मतविभाजनाचा कायम फटका बसला किंवा फायदा झाला आहे. त्यामुळे यंदा मतविभाजनाबाबत भाजप आणि काँग्रेस

दोन्ही पक्षांनी सावध भूमिका घेतली आहे. दलित मतदार निर्णायक भूमिकेत



नागपूरच्या सहा विधानसभा मतदारसंघांत दलित मतदारांची संख्या मोठी आहे. उत्तर नागपूर मतदारसंघ अनुसूचित जातीसाठी राखीव असला तरी इतर मतदारसंघातही दलित मतदार निर्णायक

भूमिकेत आहेत. हा मतदार अनेक वर्षे काँग्रेससोबत राहिला. मात्र, बसप आणि वंचितच्या आगमनानंतर हा मतदार त्यांच्याकडे वळला. त्यामुळे भाजप आणि काँग्रेस या दोन्ही पक्षांच्या विजय आणि पराजय बसप आणि वंचितचे मतविभाजन महत्त्वाचा घटक ठरतो. महाराष्ट्रात बसपने अनेक वर्षांपासून स्वबळावर निवडणुका लढवल्या आहेत, तर २०१९ पासून वंचित बहुजन आघाडीने उमेदवार देण्यास सुरुवात केली.

यांनी काँग्रेसपेक्षा अधिक मते घेतली होती. यावेळी भाजपचे डॉ. मिलिंद माने विजयी झाले होते. २०१९ मध्ये डॉ. नितीन राऊत यांचा २० हजार मतांनी विजय झाला होता. यावेळीही बसपचे सुरेश साखरे यांनी २३ हजार तर वंचितचे विनय भागे यांनी ५५९९ मते घेतली होती. पश्चिम नागपूर मतदारसंघात काँग्रेसचे विकास ठाकरे यांचा केवळ ६ हजार मतांनी विजय झाला. या मतदारसंघातून बसपच्या उमेदवाराने ८४०० मते घेतली होती. या दोन्ही पक्षांमुळे होणारे मतविभाजन टाळण्यावर काँग्रेसकडून भर दिला जाईल, तर मतविभाजनाचा लाभ करून घेण्यावर भाजपचा जोर राहिल, असे दिसते.

संजय राऊतांनी जागावाटपावर बोलणं बंद करावं, त्यापेक्षा...तोफ विरोधकांकडे डागली पाहिजे

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ नागपूर नागपूर विभागात ठाकरे गटाला १ जागा मिळाली त्यावरून नाराजी असेल तर तो त्यांचा व्यक्तिगत मत आहे. आम्हाला कोकणात काहीच मिळालं नाही असं आम्ही म्हणायचं का? संजय राऊतांनी हा विषय बंद केला पाहिजे, आपल्याला विरोधकांच्या विरोधात लढायचं आहे ही भूमिका आपण घेतली पाहिजे. संजय राऊतांनी आता आपली तोफ विरोधकांकडे डागली पाहिजे हा माझा प्रेमाचा सल्ला आहे असं विधान काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी संजय राऊतांबाबत केले आहे.

महाराष्ट्रावर आले असं होईल असं त्यांनी सांगितले. तसेच राष्ट्रीय पक्ष असतील मग भाजपा असो वा काँग्रेस..त्यांना मित्रपक्षांना सांबाळणे ही राष्ट्रीय पक्षाची जबाबदारी असते. कार्यकर्त्यांच्या वेदना माहिती आहेत. आघाडी महत्त्वाची असते. शाहू फुले

महाराष्ट्रावर आले असं होईल असं त्यांनी सांगितले.



भाजपा असो वा काँग्रेस..त्यांना मित्रपक्षांना सांबाळणे ही राष्ट्रीय पक्षाची जबाबदारी असते. कार्यकर्त्यांच्या वेदना माहिती आहेत. आघाडी महत्त्वाची असते. शाहू फुले

आंबेडकरांच्या विचारांना ताकद मिळायला हवी. या युती सरकारने या विचारांना गाडले. छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या प्रतिमेला अपमानित करणे. या लोकांची मानसिकता पाहा. महिलांचा अपमान करणे ही भाजपाची मानसिकता आहे. ते अहिल्यानगरमध्ये दिसले. महाराष्ट्र वाचवणे, शेतकरी, तरुण आणि गरीबाला न्याय देणे, राज्यात कर वाढवले आहेत ते कमी करणे हा आमचा उद्देश आहे. त्यामुळे ही लढाई काँग्रेस लढतेय. ही वेळ महाराष्ट्राला वाचवण्याची आहे. एकत्रित येऊन मविआला निवडून घ्यावं असं आवाहन नाना पटोलेंनी कार्यकर्त्यांना केले.

दरम्यान, सांगलीसारखा पॅटर्न कुठे होऊ नये असा आमचा प्रयत्न आहे. काही जागांचा वाद आहे तो उद्यापर्यंत संपेल. सगळ्या समाजाला संधी मिळावी यासाठी काँग्रेसचा प्रयत्न झालेला आहे. पक्ष संघटना असो वा सत्तेत सर्व समाजाला न्याय कसा देता येईल यासाठी आम्ही प्रयत्न करतोय. महाराष्ट्राची संस्कृती भाजपाने खराब करण्याचं पाप केले आहे. मराठा विरुद्ध ओबीसी, धनगर विरुद्ध आदिवासी ही फूट निर्माण करून सामाजिक तेढ निर्माण केला आहे. जातीय जनगणना करून या सर्व प्रवाहांना मुख्य प्रवाहात कसं आणता येईल ही भूमिका आमची आहे असं नाना पटोलेंनी सांगितले आहे.

माझी बायको हिरोईन नाही म्हणून तिकिट मिळालं नसावं; शरद पवार गटातील इच्छुकाची खंत

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ मुंबई विधानसभा निवडणुकीच्या राणधुमाळीत शरद पवार गटाकडून मुंबईतील अणुशक्तीनगर मतदारसंघात उमेदवार देण्यात आला आहे. समाजवादी पक्षाचे नेते फहाद अहमद यांनी राष्ट्रवादी शरद पवार गटात प्रवेश केला आणि त्यांना पक्षाने उमेदवारी जाहीर केले. मात्र या उमेदवारीमुळे अणुशक्ती मतदारसंघातील

इच्छुक नाराज झाले आहेत. अणुशक्तीनगरमधील कार्यकर्त्यांना पक्षाचा हा निर्णय आवडला नाही. आम्ही चर्चा करून भूमिका जाहीर करू असं विधान राष्ट्रवादी युवक काँग्रेस शरद पवार गटाचे मुंबई कार्याध्यक्ष आणि प्रवक्ते निलेश भोसले यांनी म्हटलं आहे. निलेश भोसले म्हणाले की, ज्यावेळी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी अतिशय अडीअडचणीच्या काळात होती तेव्हा आमच्यासारखे छोटे छोटे

कार्यकर्ते खिशात दमडी नसतानाही शरद पवारांचे विचार टिकले पाहिजे. महाराष्ट्राशी अजिबात धोका होता कामा नये. निष्ठेने आम्ही काम केले. अजित पवारांसोबत ३०-४० आमदार गेले. मंत्री गेले तरीही आम्ही डगमगलो नाही. ज्यावेळी पक्षाला चांगले दिवस येतील तेव्हा आमच्यासारख्या निष्ठवंतांचा पक्ष नक्कीच विचार करेल अशी अपेक्षा होती. परंतु समाजवादी पक्षातील नेत्याने पक्षात प्रवेश केला आणि थेट

त्याला निवडणुकीचं तिकिट जाहीर केले त्यामुळे हा निर्णय दुर्दैवी आहे. अणुशक्तीनगरमधील राष्ट्रवादीच्या कार्यकर्त्यांना हा निर्णय नक्कीच आवडणार नाही असं त्यांनी सांगितले. तर या मतदारसंघात २-३ इच्छुकांनी अर्ज केला होता. परंतु कदाचित आमच्यापैकी

कुणाची बायको हिरोईन नसल्याने आम्हाला तिकिट मिळालं नसावं. आम्ही प्रमुख कार्यकर्ते हा पक्षाचा कणा आहे. जोपर्यंत कार्यकर्त्यांशी आम्ही बोलत नाही. त्या कार्यकर्त्यांशी चर्चा केल्याशिवाय आम्ही कुठलाही निर्णय घेणार नाही. कार्यकर्ते जे सांगतील त्याप्रकारे आम्ही निर्णय घेऊ. कार्यकर्त्यांच्या आदर्शाचे पालन अणुशक्तीनगरमध्ये पुढच्या काळात होणार आहे. राष्ट्रवादी पक्षाचा मी प्रमुख कार्यकर्ता

आहे. प्रत्येक कार्यकर्त्यांचा मान सन्मान कसा जपला जाईल. आपल्या भूमिकेमुळे नवाब मलिकाना फायदा होणार असेल तर कार्यकर्त्यांच्या मानसमाला ठेच पोहचणार नाही याचीही दक्षता मला घ्यावी लागेल. त्यामुळे कार्यकर्त्यांची मते जाणून घ्यावी लागतील असं निलेश भोसले म्हणाले. दरम्यान, ४ महिन्याआधी अणुशक्तीनगरमध्ये ज्या भाडोत्रीने घर घेतले, त्याला या परिसरातील कुठलेही प्रश्न

माहिती नाहीत. ज्याप्रकारे १०-१५ वर्षे पूर्वीचे आमदार काम करत होते, त्यात जो फटका बसू शकतो. महायुतीचा उमेदवार जिंकू नये यासाठीही आम्ही प्रयत्न करणार आहोत. त्यासाठी कार्यकर्त्यांशी बोलून आम्हाला निर्णय घ्यावा लागेल असं सांगत निलेश भोसले यांनी पक्षाने दिलेल्या उमेदवारावर नाराजी व्यक्त केली.





मविआत अजून गोंधळात गोंधळ

२३ मतदारसंघांत उमेदवारच नाही; अर्ज भरायला एकच दिवस शिल्लक

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ मुंबई

: लोकसभा निवडणुकीत अधिकृत जागा वाटप जाहीर करणाऱ्या महाविकास आघाडीला विधानसभेत मात्र जागा वाटपाचा गोंधळ अजून निस्तरता आलेला नाही. तीनही पक्षांचे राज्यातील दिग्गज नेते, दिल्लीतील काँग्रेसचे नेते जागा वाटपाचा तिढा सोडवण्यासाठी बैठकांवर बैठका घेत आहेत. तिढा काही सुटलेला नाही.



नेते बाळासाहेब थोरात यांनी सिल्व्हर ओकवर जाऊन शरद पवारांची भेट घेतली.

गोंधळामुळे आमच्यापासून दूर जाईल, अशी भीती मविआतील एका नेत्याने बोलताना व्यक्त केली

मतदार दूर जाण्याची भीती...

मविआतील जागा वाटपाच्या गोंधळामुळे तीनही पक्षाचे कार्यकर्ते, पदाधिकारी तसेच इतर नेते संभ्रमत आहेत. याशिवाय लोकसभा निवडणुकीत मविआला मतदान करणारा मतदारही या

दोन जागांवर दोन पक्षांचे उमेदवार

– मविआकडून आतापर्यंत जागा वाटपाचे दोन वेगवेगळे फॉर्म्युले जाहीर करण्यात आले आहेत. पहिला ८५-८५-८५ जागांचा फॉर्म्युला तीनही पक्षांच्या नेत्यांच्या संयुक्त

कोणते मतदारसंघ अजून कोरडे?

१. सिंदखेडा, २. शिरपूर, ३. अकोला पश्चिम, ४. दर्यापूर, ५. वरूड-मोर्शी, ६. पुसद, ७. पैठण, ८. बोरिवली, ९. मुलुंड, १०. मलबार हिल, ११. कुलाबा, १२. खेड आळंदी, १३. दौंड, १४. मावळ, १५. कोथरूड, १६. औसा, १७. उमरगा, १८. माढा, १९. वार्डे, २०. माण, २१. सातारा, २२. मिरज, २३. खानापूर मित्र पक्षाला सोडलेले मतदारसंघ
३. भिवंडी पूर्व – सपा, २. मानखुर्द शिवाजीनगर – सपा, ३. पेण – शेकाप, ४. अलिबाग – शेकाप, ५. श्रीवर्धन – शेकाप, ६. कळवण – माकप, ७. डहाणू – माकप.

प्रकार परिषदेत संजय राऊत यांनी जाहीर केला.

– दुसरा ९०-९०-९० चा फॉर्म्युला काँग्रेसचे नेते बाळासाहेब थोरात यांनी जाहीर केला. मात्र, सूत्रांच्या माहितीनुसार मविआत काही जागांवर अजूनही वाद सुरू आहे. त्याबाबत मविआतील नेते काहीच बोलायला तयार नाहीत.

– दुसरीकडे अशाच वादाच्या दोन जागांवर मविआच्या दोन पक्षांनी आपले उमेदवारी जाहीर केले आहेत. यात दिग्गज मतदारसंघातून काँग्रेसचे माणिकराव ठाकरे तर उद्धव सेनेचे पवन जयस्वाल आणि परांडा मतदारसंघात शरद पवार गटाचे राहुल मोटे आणि ठाकरे गटाचे राहुल पाटील यांचा समावेश आहे.आहे.

दुसरा बौद्ध बांधव मोठा होऊ नये म्हणून खा.बळवंत वानखडेंनी माझे तिकीट कापले - गुणवंत देवपारे

विदर्भ प्रजासत्ताक

दि. २८ अमरावती – दर्यापूर विधानसभा मतदारसंघ अनुसूचित जातीसाठी राखीव असल्याने पक्षाच्यावतीने सर्व केला त्यावेळी उमेदवार म्हणून आघाडीवर माझेच नाव होते. मात्र काँग्रेस महाविकास आघाडीचे विद्यमान खासदार बळवंत वानखडे यांच्या हेकेखोर धोरणामुळे व त्यांनी काँग्रेस नेत्या यशोमती ठाकूर यांच्यावर प्रभाव टाकून काँग्रेस महाआघाडीच्या उमेदवारीपासून मला वंचित ठेवले. उमेदवारी मिळत असताना दुसरा बौद्ध माणूस मोठा होऊ नये म्हणून खासदार बळवंत वानखडे यांनी उमेदवारी मिळू दिली नाही. मला उमेदवारी न मिळण्याला तेच जबाबदार असल्याचा आरोप गुणवंत देवपारे यांनी आदर्श हॉटेल येथे रविवारी (ता. २७) पत्रपरिषदेतून केला आहे. दर्यापूर मतदारसंघासह आणखी एका मतदारसंघातून अपक्ष निवडणूक लढवून काँग्रेसशी बंडखोरी करणार असल्याचा इशारा गुणवंत देवपारे यांनी पत्रपरिषदेतून दिला आहे.



आपण दर्यापूर विधानसभा मतदारसंघातून अपक्ष निवडणूक लढणार असल्याचेही त्यांनी पत्रपरिषदेत स्पष्ट केले आहे. तसेच आणखी एका मतदारसंघातून निवडणूक लढणार असून तो मतदारसंघ कोणता याबाबत सोमवारी गौप्यसंघटनेत जाहीर केले जाईल असा इशारा देवपारे यांनी दिला आहे. खासदार बळवंत वानखडे यांच्याविषयी तीव्र नाराजी व्यक्त करून सोमवारी (ता. २८) दर्यापूर मतदारसंघातून गुणवंत देवपारे अपक्ष उमेदवार म्हणून नामांकन अर्ज दाखल करणार आहेत.

मात्र ही उमेदवारी शिवसेना शिंदे गटाचे उमेदवार अभिजीत अडसूळ यांना निवडून आणण्यासाठी उभाटोचा उमेदवार दिला काय ही चिंतनीय बाब असल्याचे यावेळी गुणवंत देवपारे म्हणाले. काँग्रेस कडे बारा ते तेरा लोक उमेदवारीसाठी इच्छुक होते. त्यापैकी कुठल्याही एका इच्छुक उमेदवाराला काँग्रेस महाविकास आघाडीची उमेदवारी मिळाली असती तर मी त्यांच्यासोबत राहिलो असतो, असे यावेळी देवपारे यांनी सांगितले. दर्यापूर मतदारसंघ हा काँग्रेसला सुटले हे अखेरच्या क्षणपर्यंत माहीत होतं तरीसुद्धा काँग्रेसने भ्रमनिराश केला आहे. एकाच जातीपुरता विचार न करता सर्व धर्म समभाव जोपासून अनुसूचित जातीमधून मतदार संघाच्या विकासासाठी काँग्रेसला उमेदवारी मागितली होती. मात्र ती मिळाली नाही. त्यामुळेच विविध सामाजिक संघटना, काही पक्षांचे राजकीय कार्यकर्ते, पदाधिकारी आणि आपल्या व्यापक जनसंपर्काच्या जोरावर दोन विधानसभा मतदार संघातून निवडणूक लढवणार आहे. संपूर्ण ताकदनिशी समाजकार्यासाठी उमेदवारी दाखल करून घटक पक्षांना एकत्र घेऊन मी अपक्ष म्हणून निवडणुकीच्या रिंगणात उतरणार असल्याचे गुणवंत देवपारे यांनी सांगितले.

वरील नेत्यांनी दर्यापूर मतदारसंघाची उमेदवारी उभाटोला दिली, यात मला काहीच अडचण नाही.

पी. आर. पोटे पाटील एज्युकेशनल ग्रुप मध्ये सुसंस्कृत, कर्त्यव्याची जाणीव असणारा व देशसेवा करणारा अभियांत्रिकी घडेल - प्रविण पोटे पाटील

पी. आर. पोटे पाटील अभियांत्रिकी महाविद्यालयात पालक सभा संयत्न

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अमरावती – पी.

आर. पोटे पाटील अभियांत्रिकी व व्यवस्थापन महाविद्यालय अमरावती येथे नुकताच पालक सभेचे आयोजन करण्यात आले होते. सर्वप्रथम संस्थेचे अध्यक्ष मा. आ. प्रविण पोटे पाटील, उपाध्यक्ष श्रेयसदादा पोटे पाटील, संचालक डॉ. पी. एम. खोडके, प्राचार्य डॉ. पी. एम. जावंधिया, उपप्राचार्य मो. झुहेर, पालक प्रतिनिधी सौ नयना तिवारी, डॉ. व्ही. एन. घाटे, महाविद्यालयाचे डीन, सर्व विभाग प्रमुख व मान्यवरांच्या हस्ते श्री संत गजानन महाराज यांच्या प्रतिमेला हारार्पण करून पालक सभेला सुरवात करण्यात आली.

महाविद्यालयात विद्यार्थ्यांच्या दैनंदिन प्रगती साठी विविध नाविन्यपूर्ण उपक्रम राबविले जातात यामुळे विद्यार्थ्यांच्या बुद्धीला चालना मिळते तसेच अभ्यासक्रमासोबत महाविद्यालयात असणारे विद्यार्थ्यांच्या विविध क्लब च्या माध्यमातून विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास होतो. पी. आर. पोटे पाटील अभियांत्रिकी महाविद्यालयात शिक्षण घेणारा प्रत्येक विद्यार्थी हा सुसंस्कृत, कर्त्यव्याची जाणीव असणारा अभियांत्रिकी तसेच आयएसएस, आयपीएस, सार्वटिस्ट बनून देशाची सेवा करणारा घडेल यात शंका नाही. असे मत संवाद

साधताना आपल्या अध्यक्षीय भाषणात मा. आ. प्रविण पोटे पाटील यांनी व्यक्त केले पुढे ते म्हणाले महाविद्यालयाचे देश विदेशातील नामांकित बहुराष्ट्रीय व राष्ट्रीय कंपन्यांसोबत करार झाले आहे. इंडस्ट्रीच्या मागणीनुसार अभ्यासक्रम तयार करण्याची व राबविण्याची मुभा महाविद्यालयाला स्वायत्त दर्जा प्राप्त झाल्याने मिळाली असून यापुढे महाविद्यालयात शिकणारा प्रत्येक विद्यार्थ्यांना रिसर्च सेंटर व इंडस्ट्रीतील आधुनिक प्रोजेक्ट वर काम करण्याचे स्वातंत्र्य दिल्या जाईल त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नवनवीन तंत्रज्ञान शिकण्यास व कौशल्य वृद्धिगत होण्यास चालना

मिळेल विद्यार्थ्यांच्या सर्जनशीलतेला, सर्वांगीण विकासाला नवी दिशा मिळेल. तसेच महाविद्यालयात शिकणारा प्रत्येक विद्यार्थी हा इंडस्ट्रीच्या मागणीनुसार घडविल्या जाईल त्यामुळे येणाऱ्या काळात बहुराष्ट्रीय कंपन्यांमध्ये प्लेसमेंट होण्यास सोपे जाईल असे प्रतिपादन संस्थेचे अध्यक्ष मा. आ. प्रविण पोटे पाटील यांनी पालकांसोबत संवाद साधताना व्यक्त केले.

पी. आर. पोटे पाटील अभियांत्रिकी व व्यवस्थापन महाविद्यालयाने अभियांत्रिकी, विज्ञान व तंत्रज्ञान या क्षेत्रांमध्ये भरारी घेणारे अनेक विद्यार्थी

घडवले आहेत आजच्या आधुनिक जगात वावरताना शिक्षक पालक व विद्यार्थ्यांची सांगड हि फार महत्वाची आहे शिक्षक ज्या परिश्रमाने विद्यार्थ्यांना घडवितो त्याचप्रकारे पालकांनी सुद्धा पाल्याच्या महत्त्वाकांक्षा ओळखून शिक्षकांसोबत त्याच्या शैक्षणिक प्रगतीत सारथी होणे आवश्यक आहे असे मत यावेळी अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचे संचालक डॉ. पी. एम. खोडके यांनी व्यक्त केले तर उच्च शिक्षणाच्या जागतिकरणामुळे स्वायत्त महाविद्यालयाचे एक महत्त्वाचे



पाऊल आहे. स्वायत्त महाविद्यालयाचे मुख्य उद्दिष्ट हे विद्यार्थ्यांचा सांगोपांग शैक्षणिक विकास उच्च करणे हा असून विद्यार्थ्यांना जागतिकरणामुळे स्पर्धे करीता सक्षम करण्याच्या

दृष्टीने प्रयत्न केल्या जाईल असे मत पी. आर. पोटे पाटील अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. पी. एम. जावंधिया संवाद साधत मत व्यक्त केले. त्याचप्रमाणे अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचे डीन डॉ. दीपक शाहाकार यांनी एनईपी शिक्षण प्रणाली बद्दल पालकांना महत्त्व पटवून दिले. यानंतर पालक प्रतिनिधी सौ नयना तिवारी तसेच डॉ. व्ही. एन. घाटे यांनी संस्थेमध्ये असलेली शिस्त, महाविद्यालयातील प्रफुल्लित वातावरण, शिक्षणासोबत अध्यात्मिक जोड तसेच

शिक्षकांच्या वतीने वापरण्यात येणारी आधुनिक शिक्षणाची पद्धत व महाविद्यालयातून दिले जाणारे प्लेसमेंट, फौरेन टूर, डोमेस्टिक टूर याबद्दल प्रशंसा करत आपले मत व्यक्त केले. कार्यक्रमाच्या सुरुते शेवटी अविष्कार स्पर्धा कॉडिथोन स्पर्धा व्हेरिफिकेशन विद्यार्थ्यांचा सत्कार यावेळी उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आला या सभेला अभियांत्रिकी एमबीए, एमसीए प्रथम वर्षाला प्रवेश घेतलेल्या विद्यार्थ्यांचा जवळपास सर्वच पालकांनी उपस्थिती दर्शवली होती.

तापडिया मॉल येथील हॉटेल एजन्ट जॅकमधील हुक्का पार्लर धाड

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अमरावती –

स्थानिक तापडिया मॉलमधील हॉटेल एजन्ट जॅकमध्ये राजापेट पोलिसांनी धाड टाकून हुक्का पार्लर चालविणाऱ्यासह चौघांना अटक करून ७ हजार ५७० रुपयांचा मुद्दामाल जप्त केला. गिरीश लालचंद बत्रा (वय ३७ रा. फरशी स्टॉप), अवेज शमीउल्ला खान (वय ४२, रा. विद्या कॉलनी), यश ज्ञानेश्वर वाघमारे (वय २१ रा. साईनगर) आणि योगेश विश्वनाथ रामेकर (वय २२ रा. साई नगर) अशी अटकेतील युवकांची नावे आहेत.

नेहमीच कुठल्या ना कुठल्या अवेध धंद्यावरून तापडिया मॉल येथील हॉटेल एजन्ट जॅक चर्चेत असते याआधी एजन्ट जॅकमध्ये खुलेआम पब सुरु होता. त्यावेळी शहरातील काही सामाजिक व राजकीय पदाधिकाऱ्यांनी आंदोलन केले. पबमध्ये खुलेआम दारू विक्री केली जाते आणि अल्पवयीन मुले – मुर्ती दारूच्या नशेत बिनधास्त डान्स करतात. तसेच मुलांकडून प्रवेश शुल्क आकारण्यात येतो तर मुर्तींना मोफतहॉटेलमध्ये प्रवेश



दिला जातो. असा आरोप काही संघटनेच्या पदाधिकाऱ्यांनी केला होता. त्यामुळे पोलीस आयुक्तांनी शहरातील अशा प्रकारचे सर्व हॉटेल बंद करण्याचे आदेश दिले होते. परंतु काही महिन्यांनंतर हॉटेल एजन्ट जॅक दुसऱ्याचे नाव समोर करून सुरु करण्यात

जागा उपलब्ध करून देणाऱ्यावर होणार कारवाई

हॉटेल एजन्ट जॅकमध्ये शनिवारी रात्री हुक्का पार्लर चालविणाऱ्यांवर कारवाई करून चौघांना अटक केली. तसेच हुक्का पार्लर चालविणाऱ्यांकरिता जागा उपलब्ध करून देणाऱ्या हॉटेल मालकाविरुद्धसुद्धा कारवाई करण्यात येणार आहे.

– पुनित कुलट, ठाणेदार –

आले. परंतु पड्यामागे ते चेहेरे असून पुन्हा पब सारखी सर्वोस एजन्ट जॅकमध्ये ग्राहकांना दिली जाते. परंतु अद्यापही कुठलीच कारवाई नाही. शनिवारी रात्री राजापेट पोलिसांना एजन्ट जॅकमध्ये खुलेआम हुक्का पार्लर सुरु असल्याची माहिती मिळताच पोलिसांनी धाड टाकून वेगवेगळ्या प्लेवरचा हुक्क जप्त करून चौघांना अटक केली. या कारवाईमध्ये ठाणेदार पुनित कुलट यांच्यासह पोलीस उपनिरीक्षक माणुसमारे, पोलीस कर्मचारी विजय घरवाल, विनोद माहूरे, जिवन बोंडे आणि संजय कडू यांचा समावेश होता.

कुंपणात वीज प्रवाह सोडल्यास होणार गुन्हा दाखल

विदर्भ प्रजासत्ताक

दि. २८ अमरावती – वन्य प्राण्यांपासून होणारी पिकाची नासाडी रोखण्यासाठी काही शेतकरी कुंपणात वीज प्रवाह सोडत असल्याचे महावितरणच्या निदर्शनास आले आहे. परंतु त्यामुळे वन्य प्राण्यांबरोबरच शेतात कामांसाठी गेलेल्या आणि अनावधानाने कुंपणास स्पर्श करणाऱ्या शेतकऱ्यांचा मृत्यू ओढवत असल्याची गंभीर बाब समोर आली आहे. याची महावितरणने गंभीर दखल घेतली असून यापुढे कुंपणात अनधिकृत वीज प्रवाह सोडलेला आढळल्यास संबंधितांवर विद्युत कायद्याच्या विविध कलमा अंतर्गत गुन्हा दाखल करण्यात येणार आहे. गत काही महिन्यांपासून विजेचाशाक लागून शेतकऱ्यांचा मृत्यू झाल्याच्या

घटना वारंवार घडत आहे. याची अधिक खोलात जाऊन चौकशी केली असता महावितरणच्या असे लक्षात आले की, शेतकरी पिकाच्या संरक्षणासाठी आकोडे टाकून थेट वीज तारांवरून वीज प्रवाह कुंपणात सोडतात. त्यामुळे अनावधानाने संपर्कात आलेल्या प्राण्यांसोबत शेतकऱ्यांचेही मृत्यू होत असल्याचे उघडकीस आले आहे. एकंदरीत हा प्रकार वाटतो तितका साधा नसून वीजचोरी बरोबरच सदोष मनुष्यवध यांसारख्या गंभीर गुन्हांशी संबंधित आहे. तसेच जीवितहानी झाल्यानंतर त्याचा दोष विनाकारण महावितरणकडे देण्याचा आणि महावितरणकडून भरपाई मागण्याचा कल दिसून येत आहे.



विविध करणे देत विधानसभा निवडणुकीच्या कामातून सुटका करण्याची कर्मचाऱ्यांची तयारी

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अमरावती

आगामी विधानसभा निवडणुकीत उमेदवारी अर्ज दाखल करण्यासाठी उमेदवारीची लगबग सुरू असताना निवडणुकीची कामे रद्द करण्यासाठी कर्मचारी जिल्हा मुख्यालयाच्या फेऱ्या मारत आहे. परंतु नियुक्ती रद्दबाबत निवडणूक आयोगाचे स्पष्ट धोरण असल्याचे सांगत अधिकाऱ्यांकडून अर्ज नाकारण्यात येत आहेत. जिल्हात विधानसभेच्या आठ मतदारसंघात रणधुमाळीला प्रारंभ झाला आहे. या सर्व

टिकाणी २० नोव्हेंबरला मतदान तर २३ नोव्हेंबर रोजी मतमोजणीची प्रक्रिया पार पडणार आहे. निवडणुकीच्या कामासाठी जिल्हात साधारणतः १२ हजार निवडणुकीची कामे रद्द करण्यासाठी कर्मचारी जिल्हा मुख्यालयाच्या फेऱ्या मारत आहे. त्यामध्ये महसूल, महापालिका, जिल्हा परिषद यासह शासनाच्या विविध विभागांकडील कर्मचारी नियुक्त केले आहेत. याशिवाय शिक्षकांनाही निवडणुकीची कामे देण्यात आली आहे. निवडणुकीसाठी नेमणूक केलेले



काही कर्मचारी दररोज जिल्हा निवडणूक शाखेत येत आहेत. याचवेळी निवडणुकीच्या कामातून सुटका करून घेण्यासाठी विविध कारणे पुढे केली जात आहेत. त्यामध्ये दिवाळी सुट्यांसाठी कुटुंबातील व्यक्तीगत अडचणींचे कारण हमखास पुढे

केले जात आहे. याशिवाय ड्युटी रद्द करण्यासाठी वैयक्तिक व कुटुंबातील व्यक्तींचे आजारपण तसेच अन्य कारणेही दिली जात आहे. मात्र निवडणूक शाखेच्या अधिकाऱ्यांकडून कर्मचाऱ्यांचे अर्ज तपासण्यात येत आहेत. त्यामध्ये आयोगाने दिलेल्या मार्गदर्शक सूचनांचे काटेकोरपणे पालन करतांना परिस्थिती पाहूनच नियुक्ती रद्दबाबतचा निर्णय घेण्यात येत आहे. त्यामुळे अपवाद वगळता अन्य कर्मचाऱ्यांना आल्या पावली परत जाण्याची वेळ येत आहे.

३२ पेक्षा अधिक उमेदवार राहिल्यास जिल्हाबाहेरील ईव्हीएम मशीन लागणार

विदर्भ प्रजासत्ताक

दि. २८ अमरावती – निवडणूक विभागाकडे सद्या ३ हजार ४०६ कंट्रोल युनिट, ६ हजार ८८ बॅलेट आणि ३ हजार ६७४ व्हिडिओ तयार आहेत. एका मतदान केंद्रावर किमान दोन इव्हीएम राहतील एवढ्या मशीन जिल्हात पुरेशा आहेत. परंतु यापेक्षा एका विधानसभा मतदार संघात ३२ हून अधिक उमेदवार वाढल्यास निवडणूक विभागाला इतर जिल्हातून इव्हीएमची आयात करावी लागणार आहे. जिल्हात आठ विधानसभा मतदार संघांकरिता २० नोव्हेंबरला मतदान होवू घातले आहे. निवडणूक विभागाकडून जवळपास सर्वच

तयारी पूर्ण झाली आहे. मतदानाकरिता आवश्यक असलेल्या ईव्हीएमची पहीली स्तर तपासणी पूर्ण करून सरमिसळची देखील प्रक्रिया पूर्ण केली आहे. त्यामुळे आता निवडणूक विभागाकडे लोकशाही भवन येथे ३४०६ कंट्रोल युनिट, ६०८८ बॅलेट आणि ३६७४ व्हिडिओ तयार आहेत. दोन दिवसांत या सर्व मशीन विधानसभा निहाय वितरित केल्या जाणार आहे. एका बॅलेट युनिटवर नोटासह १६ उमेदवार अॅड केले जातात. त्यामुळे एका मतदान केंद्रावर दोन बॅलेट युनिट म्हणजेच ३२



उमेदवार असल्यास त्यांचे नाव अॅड करण्याकरिता पुरेशा मशीन उपलब्ध आहेत. आठही विधानसभा मतदार संघाचा विचार केल्यास २५६ उमेदवार एकाचवेळी निवडणूक लढतील तेवढ्या

मशीन उपलब्ध असून या व्यतिरिक्त ८५६ ईव्हीएम राखीव आहेत. त्यांची पहीली स्तर तपाणी केल्यास त्या देखील तयार होतील. परंतु एका विधानसभेत ३२ पेक्षा अधिक उमेदवार निवडणूक रिंगणात उतरल्यास निवडणूक विभागाला मात्र इतर जिल्हातून इव्हीएमची आयात करावी लागणार आहे.



बच्चू कडूना आईचा आशीर्वाद !!

निवडणूक नामांकन प्रत्येक वेळेस आईचा आशीर्वाद घेऊन दाखल करायचो. यावेळी आई सोबत नाही परंतु आई बाबाने दिलेली शिकवण सदैव ध्यानी मनी आहे. याच शिकवणीतून मी व लाखो प्रहार कार्यकर्ते घडले व घडत आहे. अचलपुर चांदुरबाजार मतदारसंघ माझ्या पाठिशी खंबीरपणे सदैव उभा राहणार यात तिळमात्र शंका नाही. आज बच्चू कडू यांनी आपला उमेदवारी अर्ज अचलपुर मधून दाखल केला.

अनिल देशमुखांनी लेकास उतरवलं मैदानात, सलील देशमुखांनी भरला अर्ज, तरीही म्हणाले, मी मंत्री होणार

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ काटोल ८ राज्याचे माजी गृहमंत्री व राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे नेते अनिल देशमुख यांनी यंदाच्या निवडणुकीतून माघार घेतल्याचं पाहायला मिळालं. राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाकडून अनिल देशमुख यांना काटोल मतदारसंघातून उमेदवारी अर्ज दाखल केला होता. मात्र, अनिल देशमुख यांनी आपण उमेदवारी अर्ज भरणा नसून यंदा मुलगा

सलीलला उमेदवारी मिळावी, यासाठी पक्षनेतृत्वाकडे विनंती करणार असल्याचे म्हटले होते. त्यानुसार, विधानसभा निवडणुकांसाठी उमेदवारी अर्ज भरण्याच्या शेवटच्या दिवशी सलील देशमुख यांनी उमेदवारी अर्ज भरल्याचं दिसून आलं. भाजपा सरकार तीन वर्षांपासून माझ्या मागे लागलय, तरी त्यांच्या बापाला मी घाबरत नाही, असे म्हणत माजी मंत्री अनिल देशमुख यांनी विधानसभा निवडणुकांसाठी

यंदा मुलगा सलीलला मैदानात उतरवत असल्याची माहिती आहे. मी काटोलमधून उमेदवारी फॉर्म भरला नाही, कारण त्यांनी (सत्ताधारी) नियोजन केलं होतं की अनिल देशमुख यांनी फॉर्म भरला, तर काही तरी तांत्रिक अडचणी काढायची आणि तो फॉर्म रद्द करायचा. त्यासाठी दिल्लीतून मोठे वकील आणून ठेवले आहेत, जे रश्मी बर्वेसोबत झालं, तसंच माझ्यासोबत करण्याचा डाव होता, असा गंभीर आरोपच



अनिल देशमुख यांनी केला आहे. मी यंदा निवडणुकीसाठी पुन्हा उभा राहिलो असतो तर पूर्ण नवीन कॅसेस लावल्या असत्या. त्यामुळे

मात्र, मी त्याला समजावून सांगितले आणि तो तयार झाला. मी जरी उभा नसलो, तरी भविष्यात सरकार माहाविकास आघाडीचं येणार आहे. त्यानंतर शरद पवार साहेब मला पहिल्यांदा विधान परिषदेचा आमदार बनवतील, असा विश्वास अनिल देशमुख यांनी व्यक्त केला, तसेच ते मला मंत्रिमंडळातही घेतील, मात्र त्यासाठी सलील ला विजयी करावे लागेल, असेही त्यांनी म्हटले. यंदाच्या विधानसभा

निवडणुकीला पक्षाच्या श्रेष्ठींनी मला संधी दिली. कोविड काळात मी सातत्याने घरी न बसता मतदारसंघात काम केले. अनिल देशमुख मंत्री असताना मी मतदार संघातील काम सांभाळत होतो. अनिल बाबूना तुरुंगात टाकल्यानंतर मतदार संघातील नागपूर ते मुंबई पाठपुरावा करत होतो. पुढील काळात तुमचा प्रतिनिधी म्हणून शेतकऱ्यांचे, गरीबांचे, तरुणांचे, महिलांचे

मुद्दे विधिमंडळात उचलणार असा विश्वास देतो, असे म्हणत सलील देशमुख यांनी काटोलकरांना भावनिक साद घातलीय. अनिल देशमुख यांना मी आश्चर्य केलंय, तुम्ही विदर्भात फिरून प्रचार करा, काटोलची जनता समजुतदार आहे, एकदा भूल केली होती पण, आता तशी भूल काटोलची जनता करणार नाही, असेही सलील देशमुख यांनी म्हटले.

निवडणुकीसाठी १०१ सरकारी वाहने जमा

अधिकाऱ्यांची ?? वाहने ही निवडून कर्तव्यावर

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ अमरावती- विधानसभा निवडणुकीच्या घोषणेनंतर आचारसंहिता लागू झाली आहे. त्यामुळे जिल्हातील सर्व अधिकाऱ्यांची सरकारी वाहने जमा करून घेण्यास सुरुवात झाली आहे. आजवर १०१ वाहने जमा करण्यात आली असून ती निवडणुकीसाठी वापरण्यात येत आहेत. यामध्ये ११ वाहने ही अधिकाऱ्यांची आहेत. ही सर्व वाहने निवडणुकीच्या कामासाठी वितरित करण्यात आली आहे. विधानसभा निवडणुकीसाठी वाहनांची आवश्यकता असते. आतापर्यंत केवळ १०१ वाहने जमा झाली आहेत. शंभरावर विभागांना निवडणूक विभागाकडून नोटीस पाठविण्यात आल्या आहेत. यामध्ये अमरावती शहरातील विविध शासकीय कार्यालयांचा समावेश आहे. वाहन जमा मोहीम सुरू करण्यात आल्याची माहिती



निवडणूक विभागाने दिली. निवडणुकीदरम्यान होणाऱ्या प्रचार सभांवर लक्ष ठेवण्यासाठी तसेच इतर कामासाठी निवडणूक विभागाला वाहनांची आवश्यकता आहे. यात शासकीय अधिकाऱ्यांची विभागांची जिप, बस, ट्रक, अॅम्बुलन्स तर अग्निशमनच्या वाहनांचा समावेश आहे. तसेच यात काही वाहने कंत्राटी घेण्यात येणार आहे. १२० च्या जवळपास वाहने ही शासकीय विभागांकडून घेण्यात येणार आहेत. त्यासाठी विभाग प्रमुखांना पत्र पाठवण्यात आले.

आतापर्यंत १०१ वाहने प्रशासनाकडे जमा झाली आहेत. विभागांकडून वाहन देण्यास टाळाटाळ केल्यास निवडणूक प्रशासनाकडून विभागांना नोटीस पाठवणार असल्याची माहिती प्रशासनाकडून देण्यात आली. ही जमा झालेली वाहने निवडणुकीच्या कामासाठी वितरित केली आहे. अधिकाऱ्यांसह मतदार संघासाठी काम करणाऱ्या कर्मचाऱ्यांसाठी वाहने पाठवली आहेत तसेच नोडल अधिकारी स्वीप कक्ष १, नोडल अधिकारी खर्च नियंत्रण १, नोडल अधिकारी वाहन व्यवस्था १, लायझेरिंग अधिकारी ४ तसेच पदाधिकाऱ्यांची ११ वाहनेदेखील वितरित केली आहे. एका वाहनावर वाहन चालक नसून उर्वरित ८ वाहनांचा वापर करण्यात येत आहे. निवडणुकीचे निकाल जाहीर झाल्यानंतर पदाधिकाऱ्यांना वाहने परत मिळणार आहेत.

दिवाळी निमित्त रघुवीर खास सुवर्ण भोग मिठाई

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ अमरावती-

हिस्सा हर खुशियों का या विश्वासाने रघुवीर मिठाईच्या वतीने या वर्षी सुद्धा दिवाळीसाठी खाससुवर्ण भोगही मिठाई तयार करण्यात आली आहे. ही मिठाई मामरा बदाम, पिसोरी पिस्ता, काजू, शुद्ध केशर तसेच २४ कॅट सोन्याचे वर्क लावून तयार करण्यात आल्याची माहिती रघुवीर मिठाईचे संचालक चंद्रकांत पोपट यांनी दिली



आपण प्रत्येक सण आणि आनंद एकमेकांना मिठाई देवून साजरा करतो आणि रघुवीरची मिठाई हा या आनंदाचा एक भाग आहे. या दिवाळीच्या निमित्ताने ग्राहकांसाठी सुवर्ण भोग नावाची सोन्याच्या वर्कने सजलेली खास दिवाळी स्पेशल मिठाई रघुवीर मध्ये विक्रीसाठी उपलब्ध आहे. सुवर्ण भोग मिठाई खास राजस्थानातील कारागीर बनवतात. ही मिठाई उच्च दर्जाचे मामरा बदाम, पिसोरी पिस्ता, काजू आणि शुद्ध केशर तसेच २४ कॅट सोन्याचे वर्क लावून तयार केली जाते. सुवर्ण भोग ही मिठाई देवी महालक्ष्मीला अर्पण केलेल्या प्रसादाच्या रूपात आहे, म्हणून या गोडाचे नाव सुवर्ण भोग आहे. सोन्याचे काम असलेले हे सुवर्ण भोग मिठाई रघुवीर मिठाई शाम चौक, रघुवीर रिफ्रेशमेंट राजापेट, रघुवीर फूड झोन बडनेरा रोड, रघुवीर स्वीट गाडगे नगर, रघुवीर नमकीन आणि बेकर्स, सांगली आणि मिरज या रघुवीर च्या प्रत्येक शाखेत १४ हजार रुपये प्रति किलो दराने उपलब्ध आहे.

प्रत्येक प्रकारात आणि प्रत्येक आकारात उपलब्ध आहेत. दिवाळीनिमित्त खास दिव्ही आणि मुंबईहून हे गिफ्ट बॉक्स मागवले जातात. ही आकर्षक गिफ्ट हैम्पर्स ही रघुवीरची ओळख आहे, शहरांतील तसेच शहरा बाहेरील ग्राहक विशेषतः येथे खरेदी करण्यासाठी येतात. रघुवीरला देश-विदेशातून या गिफ्ट हैम्पर्स च्या ऑर्डर्स मोठ्या प्रमाणात मिळतात, ही गिफ्ट हैम्पर्स रघुवीरची ओळख मानली जाते. गिफ्ट हैम्पर्स प्रती ग्राहकांची आवड पाहून रघुवीर बद्दलची लोकांची ओढ लक्षात येते. यासोबतच रघुवीरच्या सर्व मिठाई आणि खाद्यपदार्थ उत्कृष्ट दर्जासाठी खास फूड टेक्नॉलॉजिस्टच्या देखरेखीखाली बनवले जातात. रघुवीरची मिठाई आणि नमकीन केवळ अमरावती किंवा शहराबाहेरच नव्हे, तर संपूर्ण राज्यात आणि देश-विदेशात प्रसिद्ध आहेत. दिवाळीनिमित्त, रघुवीरकडून काही मिठाई ग्राहकांसाठी सादर करण्यात येत आहेत, ज्यात काजू बिस्किट, रोझ

ब्लॉसम, मँगो ब्लॉसम, केसर ड्रायफ्रूट फ्लॉवर आणि अंजीर किंग सोबत काजू मिक्स, मावा मिक्स आणि गिफ्ट हैम्पर्स मध्ये सर्व मिक्स मिठाईचा समावेश आहे. हे गिफ्ट हैम्पर्स रघुवीरच्या सर्व शाखांमध्ये उपलब्ध आहे. तसेच इतर मिठाईमध्ये स्पे. ड्रायफ्रूड बॉल, स्पेशल गोल्डन पिस्ता, काजू कतली, काजू स्टिक, काजू बिस्किट, बदाम लॉच, पिस्ता लॉच, काजू आंबा कतली, काजू टरबूज, उपलब्ध आहेत. रघुवीरच्या मिठाईने सण साजरे करा, असे आवाहन पत्रपत्रिषदेत दिलीप पोपट, चंद्रकांत पोपट, नरेश पोपट, चिराग ठक्कर, निलेश पोपट, जयंतीभाई पोपट, जयेंद्र तन्ना, निकीत तन्ना, चिराग तन्ना, प्रियेश पोपट, तेजस पोपट, मोहित पोपट, वसंत ठक्कर, गोपाल पोपट, नितिन पोपट, सुरेश वासाणी, शिवालाल पोपट, गजानन फणसे, सुशिल गोल्चा, नानु बगडाई, मयुर उन्टकट, राजुभाई (मोहम्मद आरिफ), विनय पोपट, कनैया बगडाई व पोपट कुटुंबीयांनी केले आहे.

पं.स.च्या कृषी अधिकाऱ्यांसह सचिवावर गुन्हा दाखल

कर्तव्यावर विनापरवानगीने गैरहजर असल्याचा ठपका

नायब तहसीलदारांनी दिली तक्रार, कर्मचाऱ्यांमध्ये खळबळ विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ अमरावती- निवडणूक निरीक्षक (खर्च) यांचा २४ ऑक्टोबरला दर्यापूर विधानसभा मतदार संघामध्ये नियोजित दौरा होता. दौऱ्यावेळी अंजनगाव सुर्जी पंचायत समितीचे कृषी अधिकारी अश्वीन राठोड व अंजनगाव सुर्जी पंचायत समितीचे सचिव भरत निस्ताने हे नियुक्तीच्या ठिकाणी

विनापरवानगीने गैरहजर असल्याचे आढळून आले. सहा. निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा तहसिलदार अंजनगाव सुर्जी यांच्या २४ ऑक्टोबर २०२४ च्या पत्रान्वये नायब तहसिलदार (महसूल) अंजनगाव सुर्जी यांनी लेखी फिर्याद दिल्यामुळे - लोकप्रतिनिधीत्व अधिनियम १९५१ - चे १३४ (१) अन्वये अंजनगाव सुर्जी - पंचायत समितीचे कृषी अधिकारी अश्वीन राठोड यांचेवर अंजनगाव पोलीस स्टेशन येथे व अंजनगाव सुर्जी पंचायत समितीचे सचिव भरत निस्ताने यांचेवर दर्यापूर पोलीस स्टेशन येथे २६ ऑक्टोबर रोजी गुन्हा

दाखल करण्यात आलेला आहे. दर्यापूर विधानसभा मतदार संघामध्ये आदर्श आचार संहितेचे तंतोतंत पालन होण्याच्या दृष्टीने स्थिर निगराणी पथक व फिरते भारी पथक गठीत करण्यात आलेले आहे. स्थिरनिगराणी पथक क्र. १/२ कारला चेकपोस्ट येथे अंजनगाव सुर्जी पंचायत समितीचे कृषी अधिकारी अश्वीन राठोड व अंजनगाव सुर्जी पंचायत समितीचे सचिव भरत निस्ताने यांची फिरते भारी पथक क्रमांक ४ मध्ये संपूर्ण अंजनगाव तालुक्यामध्ये नियुक्ती करण्यात आलेली होती.

बंडखोर माजी आमदार रमेश बुंदिले यांच्यावर शिस्तभंगाची कारवाई होणार

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ दर्यापूर: महायुतीत कोणत्याही मतदारसंघातून बंडखोरी होऊ नये, यासाठी कटाक्षाने काळजी घेण्यात येत आहे. मात्र, पदाधिकारी, कार्यकर्ते बंडखोर उमेदवारांसोबत असल्यास त्यांच्यावर शिस्तभंगाची कारवाई केली जाणार आहे. विशेषतः दर्यापुरातून माजी आमदार रमेश बुंदिले हे नामांकन अर्ज भरतील, तर त्यांच्यावरही पक्षाकडून कारवाई केली जाईल, असे निर्देश भाजपने जिल्हाध्यक्ष डॉ. अनिल बोंडे यांनी रिविवा

अंजनगाव सुर्जी येथे केले. दर्यापूर मतदारसंघात महायुतीचे उमेदवार कॅप्टन अभिजित अडसूळबैठकीत मार्गदर्शन करताना भाजपचे यांच्या निवडणूक नियोजनसंदर्भात ही बैठक घेण्यात आली. यावेळी शिवसेना नेते तथा राज्य एससी, एसटी आयोगाचे अध्यक्ष आनंदराव अडसूळ व गुजरातचे आरोग्य मंत्री तथा भाजपचे जिल्हा प्रभारी ऋषिकेश पटेल यांच्या अध्यक्षतेत ही बैठक पार पडली. जिल्हाध्यक्ष खा. डॉ. अनिल बोंडे व अन्य. यावेळी विशेष अतिथी म्हणून खासदार तथा

भाजप जिल्हाध्यक्ष डॉ. अनिल बोंडे यांचा गंभीर इशारा



भाजपचे जिल्हाध्यक्ष डॉ. अनिल बोंडे यांची उपस्थिती होती. यावेळी खासदार डॉ. अनिल बोंडे यांनी महायुतीचे उमेदवार कॅप्टन अभिजित अडसूळ यांना निवडून आले. मात्र, जेपदाधिकारी बंडखोर माजी आमदार रमेश बुंदिले यांच्यासोबत त्यांचा नामांकन अर्ज भरण्यासाठी गेल्यास त्यांच्यावर पक्षाद्वारे शिस्तभंगाची कारवाई केली जाईल. तसेच माजी आमदार रमेश

बुंदिले यांच्यावरसुद्धा त्यांनी नामांकन अर्ज भरल्यास पक्षाद्वारे शिस्तभंगाची कारवाई केली जाईल, असा इशारा भाजप जिल्हाध्यक्ष डॉ. बोंडे यांनी दिला. महायुती बळकट करण्यासाठी ही बैठक अत्यंत महत्त्वाची ठरली. यावेळी गुजरात राज्याचे भाजपचे प्रवक्ते परमार, शिंदेसेना जिल्हाप्रमुख गोपाल अरबट, शिवसेना सहसंपर्कप्रमुख रवी गणोरकर, डॉ. कविटकर, भाजपने जिल्हा सरचिटणीस विवेक गुल्हाने, भाजप विधानसभा प्रमुख गोपाल चंदन, भाजप आबीसी

मोर्चा जिल्हाध्यक्ष पद्माकर सांगोळे, शिवसेना संपर्कप्रमुख गजानन वाकोडे, भाजप तालुकाध्यक्ष संतोष काळे, शिवसेना अंजनगाव सुर्जी तालुकाप्रमुख नितिन चौखडे, शिवसेना दर्यापूर तालुका प्रमुख महेंद्र भांडे, भाजप शहर प्रभारी नितिन पटेल, माजी तालुकाप्रमुख ज्ञानेश्वर महाराज बाळू, अंजनगाव सुर्जी भाजप शहराध्यक्ष हेमा लेंधे, भाजप महिला जिल्हा सरचिटणीस विद्या गटेकर, भाजप अनुसूचित जाती मोर्चाचे विनोद दुर्गे, आदी उपस्थित होते.



उमेदवारी अर्ज दाखल.....



अमरावती विधानसभा मतदार संघातून मनसे उमेदवार पप्पू पाटील यांनी आज जोरदार शक्तीप्रदर्शन करीत आपला उमेदवारी अर्ज दाखल केला तर दर्यापूर विधानसभा मतदार संघातून युवा स्वाभिमान पक्षातर्फे माजी आमदार रमेश बुंदेले यांनी रवी राणा यांच्या उपस्थितीत आपला उमेदवारी अर्ज भरला तर बडनेरा मतदार संघातून अपक्ष उमेदवार प्रिती बंड व नितीन कदम यांनी आपली उमेदवारी दाखल केली.

ग्रामीण भागातील कार्यकर्ते पडले पेचात

सोयाबीन काढणी : शेतात राबताहेत कार्यकर्ते

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.२८ अचलपूर/मोर्शी सध्या रब्बी हंगामाची तयारी सुरु आहे. त्यातच दिवाळी आणि विधानसभा निवडणुकाही आल्या आहेत. येत्या काही दिवसांत प्रचार रणधुमाळीलाही सुरुवात होणार आहे. त्यामुळे आगामी काही दिवसांमध्ये आपल्या उमेदवाराच्या प्रचाराला जावे की, शेतातील कामे करावीत, अशा पेचात सध्या राजकीय पक्षांचे कार्यकर्ते पडले आहेत. जिल्ह्यातील बहुतांश तालुक्यात सोयाबीन कहे पीक घेतल्या जाते. त्यामुळे सध्या शेतकरी कामात व्यस्त आहे. ग्रामीण भागात सोयाबीनच्या काढणीसह रब्बी हंगाम सुरु आहे. त्यातच आता विधानसभा निवडणुकीचे बिगुल वाजले आहे.



शेती कामे सुरु असल्याने गावांमध्ये दिवसा शुकशुकाट राहत आहे. त्यामुळे दिवसा एखादा इच्छुक उमेदवार गावात भेटीसाठी आल्यास मोजकेच कार्यकर्ते उपस्थित राहत आहेत. त्यामुळे आलेल्या इच्छुक उमेदवारांच्याही गाठीभेटी होत नसल्याची स्थिती आहे. गावागावात चर्चागावामध्ये सध्या सकाळी व सायंकाळी पारवर, कट्ट्यावर, सार्वजनिक ठिकाणी

विधानसभा निवडणुकीच्या गप्पा रंगत आहेत. आतापर्यंत काही उमेदवार स्पष्ट झाले आहेत. मात्र, अन्य किती जण सिंगापत उरतील हे स्पष्ट झालेले नाही. गावातील वातावरण हे दिवाळीच्या दिवसांत तापणार आहे. प्रत्येक जण आपापल्या परीने राजकीय अंदाज मांडत आहे. प्रत्येक कार्यकर्ता आपला पक्ष कसा प्रबळ आहे, हे पटवून देत आहे.

बारा लाखांनी वाढली उमेदवार खर्चाची मर्यादा

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.२८ अमरावती निवडणूक म्हटली की खर्च आलाच. निवडणूक आयोगाने खर्चाची मर्यादा निश्चित केली आहे. यंदा विधानसभा निवडणुकीत खर्चाच्या मर्यादित वाढ केली असून उमेदवारांना ४० लाख रुपये खर्च करता येईल. यापूर्वी ही मर्यादा केवळ २८ लाख इतकी होती. त्यात १२ लाखांनी वाढ करण्यात आली आहे. उमेदवारांना खर्चाचा हिशेब

द्यावा लागणार आहे. अमरावती जिल्ह्यातील आठ विधानसभा मतदारसंघांत निवडणूक प्रचाराचा धुराळा उडणार आहे. नोव्हेंबरच्या सुरुवातीला दिवाळी झाल्यानंतर निवडणुकीचे मैदान मारणाऱ्या उमेदवारांच्या विजयाचे फटाके फुगणार आहेत. **खर्चावर पथकांचा राहणार 'वांच'** निवडणुकीत पैशांच्या उधळ- पड्टीला लगाम लावण्यासाठी खर्च मर्यादा

निश्चित केली जाते. त्यामुळे निवडणूक विभागाचे उमेदवारांच्या खर्चाकडे विशेष लक्ष राहणार आहे. गत काही वर्षांत प्रत्येक विधानसभा मतदारसंघातील लोकसंख्या वाढली आहे. महागाईतही मोठी वाढ झाली आहे. त्यामुळे निवडणूक खर्चाची मर्यादा वाढावी, अशी मागणी विविध पक्षांनी केली होती. त्यामुळे निवडणूक आयोगाने खर्च मर्यादा वाढविल्याची माहिती आहे.

इलेक्ट्रॉनिक वस्तूचा बाजारात धमाका; खरेदीसाठी साधणार दिवाळीचा मुहूर्त

पाडव्याला पतीकडून पत्नीला भेट अन् भाऊबिजेला बहिणीला ओवाळणी

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.२८ अमरावती दिव्यांचा सण अर्थात दिवाळीला आता अवघे काही दिवस उरले असून, त्याची तयारी बाजारपेठेत दिसून येत आहे. पाडव्याला पतीकडून पत्नीला, तर भाऊबिजेला लाडक्या बहिणीला भावाकडून ओवाळणी स्वरूपात भेट वस्तू देण्यासाठी खरेदीची तयारी सुरु केली आहे. दहा हजारांपासून ते दोन-अडीच लाखांपर्यंत



दिवाळीच्या सणात दिलेली भेट ही केवळ परंपरा नसून प्रेम, आदर, आणि नात्यांचा समान आहे. खरेदीतून फक्त वस्तूच नव्हे, तर आठवणी आणि नात्यांचे नवे धागे तयार होतात. प्रत्येक भेटीतून नवीन तंत्रज्ञानासोबत प्रेमाचा नवा सूरही घरात सामावतो.

किमती असणाऱ्या इलेक्ट्रॉनिक वस्तूंची खरेदी करताना दिसून येत आहेत. हल्ली मोठमोठ्या दुकानांमध्ये

अनेक प्रकारच्या इलेक्ट्रॉनिक वस्तू एकाच छताखाली मिळतात. त्यामुळे ग्राहकांची सोय होते. स्मार्ट टीव्ही, लॅपटॉप, स्मार्ट वॉच, मोबाइल, फ्रिज, वॉशिंग मशीन, मायक्रोवेव्ह ओव्हन, इयरफोन या वस्तूंना यंदा विशेष मागणी असल्याचे व्यापाऱ्यांनी सांगितले. ईएमआय सिस्टममुळे महागड्या किमतीचे इलेक्ट्रॉनिक वस्तू घेणे सहज शक्य झाले आहे. याबरोबरच ई-कॉमर्स संकेतस्थळांवर खूप मोठ्या प्रमाणात ऑफर किंवा सणांच्या मुहूर्तावर अक्षरशः मोहात पाडणाऱ्या फेस्टिव्हल ऑफर्ससह विविध प्रकारचे - सेल सुरु असतात. बाय वन गेट वन यांसारख्या ऑफरमुळे ऑनलाइन शॉपिंगलादेखील प्रतिसाद मिळत आहे. असे असले तरीही दुकानात प्रत्यक्ष जाऊन, स्वतः पाहून, निराखून गॅजेट निवडणे; त्याच्या फीचर, वॉरंटीविषयी सेल्समनला खोदून विचारणा करून खरेदी करताना दुकानांमध्येही ग्राहकांची गर्दी दिसून येत आहे.

अभिजित अडसूळ करोडपती ४.६८ कोटींच्या संपतीची नोंद

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.२८ दर्यापूर दर्यापूर विधानसभा मतदारसंघात महायुतीमध्ये शिंदेसेनेचे उमेदवार अभिजित अडसूळ हे आतापर्यंत दाखल उमेदवारी अर्जात सर्वात श्रीमंत उमेदवार ठरले आहे. त्यांच्याकडे ४.६८ कोटींची जंगम अन् १५ कोटींची स्थावर मालमत्ता असल्याचे शपथपत्रातील नोंदीवरून स्पष्ट झाले आहे. त्यांच्याकडे ४५० व पत्नीकडे ८०० ग्रॅम सोने आहे. अडसूळ यांनी गुरुवारी

उमेदवारी अर्ज दाखल केला. त्यासोबत त्यांनी शपथपत्र जोडले. त्यांच्याविरुद्ध एकही गुन्हा नाही. आयकर विवरणपत्रानुसार २०२४-२५ मध्ये त्यांचे वार्षिक उत्पन्न ३१,५१,६१० रुपये आहे. त्यांच्याकडे १,५७,५०० रुपये रोख आहे. बँक ऑफ बडोदा कांदिवली ९,२९,७५१ रुपये, एचडीएफसी, कांदिवली १,६६,४३७ रुपये, आय सी आय सी आय ३,६९,०९१ रुपये, एसबीआयमध्ये १७,९०,६९१



रुपये आहेत. बँक ऑफ बडोदामध्ये ५६,०३,५३८ रुपयांची मुदत ठेव आहे. युआरव्ही कन्सल्टन्सीमध्ये १,७६,९८२, युआरव्ही डे व्हाल पर्स मध्ये १,१३,०९,१७२ रुपयांची गुंतवणूक आहे. कृष्णाकॉट चतूर १ लाख, मित्र व नातेवाईकांकडून ८,०९,४४२ रुपये, निमिषा गजाकोष २९ लाख, पारिजात कन्स्ट्रक्शन २६ लाख, कल्पेशन मिस्त्री १.३० कोटी, युआरव्ही डेव्हलपर्स १२.८६ लाख व युआरव्ही फुड २,०७,६५५ रुपयांची गुंतवणूक आहे. त्यांच्या मालकीचे १७ लाखांचे वाहन आहे. सातारा जिल्ह्यात शेत अन् मुंबई परिसरात प्लॅट सातारा जिल्ह्यात कोरेगाव

तालुक्यातील मौजा शिर्बे येथे ४१ लाखांचे शेत, कांदीवली पूर्व येथे दुकान (बाजारमुल्य २ कोटी), अंजनगाव येथे प्लॅट, मौजे वाढवण, कांदीवली येथे कल्पतरू गार्डन येथे २ व कल्पतरू विंता टॉवर येथे २ प्लॅट एकूण मूल्य १५.१६ कोटी आहे. शपथपत्रातील नोंदीनुसार ५,१२,५८,९८० रुपयांचे कल्पतरू विंता यांचे दायित्व आहे. अडसूळ यांच्या पत्नीकडे १,०६,७३,९५३ रुपयांची जंगम व ६० लाखांची स्थावर मालमत्ता आहे.

आमदार देवेंद्र भुयार यांनी ए बी फॉर्मसह केला उमेदवारी अर्ज दाखल

मोर्शी मतदार संघातील उमेदवारीचा तिढा अखेर सुटला : हजारो जनसामान्य कार्यकर्त्यांची उसळली गर्दी

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.२८ मोर्शी महाराष्ट्रातील मोर्शी विधानसभा मतदार संघ हा गेल्या सात दिवसांपासून हाय व्होल्टेजवर होता. महाविकास आघाडीसह महायुतीचा उमेदवार येथे निश्चित होत नव्हता मतदारसंघांमध्ये वेगवेगळे तर्क वितर्क लावले जात



असतांना अखेर दिनांक २८ ऑक्टोबर रोजी आमदार देवेंद्र भुयार यांनी एबी फॉर्म सह अजित पवार गटाकडून महायुतीचा हजारो नागरिकांच्या उपस्थितीत उप विभागीय अधिकारी कार्यालय मोर्शी येथे उमेदवारी अर्ज दाखल केला.

महाविकास आघाडीचे उमेदवार सुनील खराटे उद्याला नामांकन दाखल करणार

खा.अनिल देसाई व पक्षाचे वरिष्ठ नेते राहणार उपस्थित

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.२८ अमरावती बडनेरा विधानसभा मतदार संघातील लमहाविकास आघाडी शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे अधिकृत उमेदवार सुनील खराटे आपला नामांकन अर्ज मंगळवार दि. २९ ऑक्टोबर रोजी सकाळी १० वाजता दाखल करणार आहेत. महाविकास आघाडीमध्ये समाविष्ट सर्वच पक्षांच्या स्थानिक नेत्यांसह हजारो कार्यकर्त्यांच्या उपस्थितीत सुनील खराटे शक्तिप्रदर्शन करणार आहे. शिवसेनेचा बालेकिल्ला



असलेला बडनेरा मतदार संघ काबीज करण्यासाठी शिवसेनेसह महाविकास आघाडी सज्ज झाली असून बडनेरा मतदार संघात परिवर्तनाच्या लढाईला यानिमित्ताने प्रारंभ झाला आहे. नामांकन अर्ज दाखल करण्यापूर्वी सुनील खराटे यांच्या समर्थनार्थ साईनगर बेनाम चौक स्थित महेश भवन येथे शिवसेना नेते खा.अनिल देसाई यांच्या प्रमुख उपस्थितीत तसेच खा. बळवंत

वानखडे, यशोमती ठाकूर, बबलू शेखावत विलास इंगोले, माजी खा.अनंत गुढे, माजी आ. प्रदीप वडनेरे, शिवसेना जिल्हा संपर्क प्रमुख सुधीर सूर्यवंशी, महानगरप्रमुख पराग गुढधे, प्रा.डॉ. हेमंत देशमुख, अनिल जळमकर व कॉॅंग्रेस, राष्ट्रवादी काँग्रेस व अन्य मित्रपक्षांचे वरिष्ठ पदाधिकारी यांच्या उपस्थितीत कार्यकर्ते व पदाधिकारी यांचा मेळावा पार पडले व त्यानंतर तेथून दुचाकी रॅलीस प्रारंभ होईल. ही दुचाकी रॅली महेश भवन, समर्थ हायस्कूल रवी नगर चौक, प्रभात कॉलनी, बालाजी प्लॉट, मुधोळकर पेठ रोड, कवर नगर चौक, फरशीस्टॉप, दस्तूर नगर चौक, हरीगंगा ऑइल मिल, संताजी नगर रोड, रंगोली हॉटेल या मार्गाने मार्गक्रमण करीत राजापेठ स्थित मुख्य कार्यालय येथे दुचाकी रॅलीचा समासोप होणार आहे. त्यानंतर सुनील खराटे हे प्रमुख नेत्यांच्या उपस्थितीत तहसील कार्यालय येथे नामांकन दाखल करतील.



बच्चू कडूच्या नामांकन रॅलीने भरली विरोधकांच्या छातीत धडकी

हजारो कार्यकर्ते, दिव्यांग बांधव स्वयंस्फूर्तीने सहभागीविजयी भव ने गुंजला अचलपूर परिसर

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अचलपूर

अचलपूर विधानसभा मतदार संघातील परिवर्तन महाशक्ती या तिसऱ्या आघाडीचे अधिकृत उमेदवार व प्रहार जनशक्ती पक्षाचे संस्थापक बच्चू कडू यांनी सोमवारी हजारो कार्यकर्त्यांच्या उपस्थितीत नामांकन दाखल केले. बच्चू कडू यांची आजची झालेली महारॅली विरोधकांच्या छातीत धडकी भरवणारी ठरली. कार्यकर्ते, शेतमजूर, शेतकरी, दिव्यांग बांधव, कामगारवर्गाने महारॅलीत स्वयंस्फूर्तीने सहभागी होऊन त्यांनी बच्चू कडू यांच्या विजयाचा संकल्प केला. वसुबारस हा शेतकऱ्यांसाठी अतिशय महत्त्वाचा दिवस आहे आज वसुबारस या दिनाचे औचित्य साधून बच्चू कडूंनी आपला आज नामांकन अर्ज सादर केला. सकाळीच बच्चू कडू यांनी आपल्या बेलोरा



येथील निवासस्थानी आई वडिलांच्या प्रतिमेचे पूजन करून छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या प्रतिमेला अभिवादन केले. त्यानंतर घरून बेलबंदीमधून स्वतःच जोडी हाकत आईच्या समाधीस्थळी जाऊन नमन केले. त्याठिकाणी वृक्षपूजन करून परिसरातील राजमाता अहिल्या होळकर यांच्या पुतळ्याचे पूजन केले तसेच सर्व संत महात्मे व महापुरुषांना अभिवादन केले.

प्रत्येक निवडणुकीत नामांकन दाखल करतेवेळी आई सोबत असायची त्यांचा आशीर्वाद घेऊन आपण नामांकन दाखल करायला जायचो मात्र यावेळी आई सोबत नसल्याने बच्चू कडू भावुक झाले होते. आई बाबांनी दिलेली शिकवण आणि आशीर्वाद यामुळेच आज लाखो प्रहार कार्यकर्ते घडले आणि हेच कार्यकर्ते आज माझ्यासोबत माझा परिवार म्हणून उभे आहेत असा विश्वास

देखील त्यांनी यावेळी व्यक्त केला. विधानसभा निवडणुकीच्या रणधुमाळीस प्रारंभ झाला असून उमेदवार शक्तीप्रदर्शन करून नामांकन अर्ज दाखल करत आहे. एकीकडे उमेदवारांच्या रॅलीकरिता गर्दी जमविण्यासाठी कार्यकर्त्यांची वानवा असतांना सोमवारी बच्चू कडू यांच्या महारॅलीत मात्र जनसागर उलटला होता. अचलपूरमधील गांधीपूल याठिकाणी

सकाळपासून अचलपूर, चांदूरबाजार तालुक्यातील कार्यकर्ते, दिव्यांग बांधव, कामगार, शेतकरी, शेतमजूर वर्ग उपस्थित झाला होता. जणू आपणच या विधानसभा क्षेत्राचे उमेदवार आहोत याच अविभावात प्रत्येक कार्यकर्ता स्वयंस्फूर्तीने सहभागी झाला होता. बच्चू कडू हे राज्यातील एक प्रभावी नेते असून मागील सलग विक्रमी चार वेळा ते या मतदारसंघातून अपक्ष निवडून

आले आहेत. त्यांचा पक्ष सत्तेत असो किंवा नसो, परंतु राज्यातील शेतकरी, शेतमजूर, दिव्यांगबांधव, महिला, इत्यादींच्या प्रश्नांसाठी सरकारला धारेवर धरून त्यांना नये देण्याचा प्रयत्न केला आहे. सत्तेत सहभागी असतानाही पदाची तमा न बाळगता सर्वसामान्यांच्या प्रश्नांसाठी थेट मुख्यमंत्र्याला भिडणारा नेता अशी त्यांची ओळख आहे. त्यांच्या

महायुती आणि महाविकासआघाडी या दोघांचीही कार्यकर्त्यांवर निष्ठा राहिली नाही आणि कार्यकर्तेही पक्षांवर निष्ठा ठेवायचे बंद झाले आहेत. त्यामुळे यावेळी महायुती आणि महाविकासआघाडी यांच्यात बिघाडी होणार आहे. परिवर्तन महाशक्तीच्या माध्यमातून आम्ही जनतेला चांगला पर्याय देण्यासाठी निवडणुकीला सामोरे जात आहे. मतदारसंघात सर्वाधिक विकासनिधी खेचून आणल्याने तसेच शेतकरी, शेतमजूर, दिव्यांग, महिलांचे आशीर्वाद पाठीशी असल्याने माझा पाचव्यांदा ऐतिहासिक विजय निश्चित होणार.

-बच्चू कडू.

रेट्यामुळेच देशात वाहन असलेल्या पहिल्यांदाच महाराष्ट्रात दिव्यांग विभागाची निर्मिती झाल्याने त्यांना दिव्यांगांचे मसीहा म्हणून ओळखले जाते. आपल्या हटके आंदोलनांसाठीही ते परिचित आहेत. शहरातील प्रमुख मार्गावरून बच्चू कडू यांची जीप मधून महारॅली निघाली. ठिकठिकाणी महिलांनी बच्चू कडू यांचे औक्षण करून त्यांना विजयी भव चा आशीर्वाद दिला. नामांकन दाखल करतेवेळी शेतकऱ्यांचे बाबलबंदीमधून जाऊन त्यांनी त्यांनी नामांकन दाखल केले. यावेळी बच्चू जवंजळ, प्रवीण पाटील, संजय तट्टे, राजेंद्र गोरले, हाजी रफिक शेठ, रहमान भाई, राजेंद्र येऊल, पुरुषोत्तमजी जाधव, प्रमोद ढेरे, अनिल पिंपळे, सतिश व्यास, संजय जैस्वाल, हरिचंद्र मुगल, बंटी काकरांनी, अंकुश जवंजळ, मुझझफर हुसेन यांचे सह अचलपूर, चांदूर बाजार तालुक्यातील हजारो समर्थक, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

अमरावती विधानसभा निवडणुकीत दिव्यांग मतदारांसाठी विशेष सुविधा आणि जनजागृती उपक्रम



विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अमरावती

आगामी विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ च्या अनुषंगाने, अमरावती जिल्ह्यातील दिव्यांग मतदारांसाठी विशेष सुविधा केंद्रांची स्थापना करण्यात आली आहे. निवडणूक प्रक्रियेत दिव्यांग मतदारांचा सहभाग वाढवा या उद्देशाने स्वीप (सिस्टिमॅटिक वोटर्स एज्युकेशन अँड इलेक्टोरल पार्टिसिपेशन) उपक्रमांतर्गत मतदार जनजागृती आणि सुविधा केंद्रे कार्यान्वित करण्यात आली आहेत. याचे उद्घाटन स्वीप नोडल अधिकारी तथा मुख्य कार्यकारी अधिकारी संजीता महापात्र यांच्या हस्ते करण्यात आले.

या केंद्रांत दिव्यांग मतदारांना मतदान प्रक्रियेबद्दल आणि उमेदवारांच्या चिन्हांची माहिती ब्रेल लिपीतून दिली जात आहे. अमरावती जिल्ह्यात दहा हजारांहून अधिक दिव्यांग मतदार आहेत, आणि त्यांना सुगम पद्धतीने मतदान करता यावे यासाठी विशेष सुविधा पुरवण्यात येणार आहेत. प्रत्येक दिव्यांग मतदारपर्यंत पोहोचून त्यांचे मतदान सुनिश्चित करण्याचा संकल्प स्वीप विभागाने व्यक्त केला आहे.

दिव्यांग मतदार नोडल अधिकारी जया राऊत यांनी सांगितले की, दिव्यांग मतदारांना मतदानाचा अनुभव सोपा आणि सुगम

होईल यासाठी सर्वतोपरी प्रयत्न करण्यात येत आहेत. या कार्यक्रमात सहाय्यक आयुक्त राजेंद्र जाधव, सहाय्यक दिव्यांग नोडल अधिकारी मुद्रगल, निरीक्षक पुरुषोत्तम शिंदे, तसेच अनेक दिव्यांग मतदार उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक पंकज मुद्गल यांनी तर सुजसंचालन संकेत पाटिल यांनी आभार पी.डी.शिंदे यांनी मानले. यावेळी जिल्हातील समाज कल्याण विभागाचे अधिकारी, कर्मचारी, दिव्यांग प्रतिनिधी उपस्थित होते. तसेच जिल्हा स्वीप कक्षाचे ज्ञानेश्वर घाटे, संजय राठी, नितिन माहोरे, हेमंत कुमार यावले, राजेश सावरकर यांचे सहकार्य लाभले.

महायुतीच्या उमेदवार सौ. सुलभाताई खोडके यांची २९ ऑक्टोबरला भव्य नामांकन रॅली

महायुतीतील सर्व घटक पक्ष व सहकाऱ्यांनी मोठ्या संख्येने सहभागी होण्याचे आवाहन

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अमरावती

अमरावती विधानसभा मतदार संघ निवडणुकीतील महायुतीच्या अधिकृत उमेदवार सौ. सुलभाताई संजय खोडके यांच्या मंगळवार दिनांक २९ ऑक्टोबर २०२४ रोजी आपला उमेदवारी अर्ज दाखल करणार आहे. तत्पूर्वी सकाळी १० वाजता संत गाडगेबाबा समाधी मंदिर गाडगे नगर येथून भव्य नामांकन रॅली निघणार असून यामध्ये महायुतीतील सर्व घटक पक्षाचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते तसेच सर्व सहकाऱ्यांनी मोठ्या संख्येने सहभागी होण्याचे आवाहन राज्याच्या महायुती समन्वय समितीचे सदस्य संजय खोडके तसेच भाजपाचे शहराध्यक्ष तथा आमदार प्रवीणजी पोटे यांनी केले

आहे. अमरावती विधानसभा सभा मतदार संघाची निवडणूक येत्या २० नोव्हेंबर २०२४ रोजी होणार असून यामध्ये महायुती कडून विद्यमान आमदार सौ. सुलभाताई खोडके यांना उमेदवारी मिळाली आहे. त्या राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी अजित पवार गटाच्या



बाबा समाधी मंदिर प्रांगण येथून अमरावती विधानसभा मतदार संघाच्या निवडणुकीसाठी उमेदवारी अर्ज दाखल करण्यासाठी जाणार असून यावेळी महायुतीतील घटक पक्षाच्या प्रमुख नेत्यांची सुद्धा उपस्थिती राहणार आहे.

महाराष्ट्रात दिव्यांग विभागाची निर्मिती झाल्याने त्यांना दिव्यांगांचे मसीहा म्हणून ओळखले जाते. आपल्या हटके आंदोलनांसाठीही ते परिचित आहेत. शहरातील प्रमुख मार्गावरून बच्चू कडू यांची जीप मधून महारॅली निघाली. ठिकठिकाणी महिलांनी बच्चू कडू यांचे औक्षण करून त्यांना विजयी भव चा आशीर्वाद दिला. नामांकन दाखल करतेवेळी शेतकऱ्यांचे तत्पूर्वी शहरातील मुख्य चौकामधील थोर-महापुरुषांच्या पुतळ्याला देखील आ.सौ. सुलभाताई खोडके या अभिवादन करणार असून त्यानंतर त्यांची भव्य नामांकन रॅली अमरावती तालुका प्रशासकीय कार्यालय संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन जवळ येथे दाखल होणार असून त्याठिकाणी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीच्या अधिकृत ए-बी फॉर्म वर त्या आपली अधिकृत उमेदवारी दाखल करणार आहे. यावेळी महायुतीतील सर्व घटक पक्षाचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते तसेच सर्व सहकाऱ्यांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन राज्याच्या महायुती समन्वय समितीचे सदस्य संजय खोडके व भाजपाचे शहराध्यक्ष तथा आमदार प्रवीणजी पोटे यांनी केले आहे.

११ नोव्हेंबर पासून सुरु होणाऱ्या हिवाळी - २०२४ परीक्षा स्थगित

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अमरावती

संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठाच्या हिवाळी २०२४ च्या दुस-या टप्प्यातील परीक्षा दि. ११ नोव्हेंबर, २०२४ पासून सुरु होणार होत्या व परीक्षांचे वेळापत्रक देखील विद्यापीठाच्या संकेतस्थळावर प्रसिध्द करण्यात आले होते, परंतु काही अपरिहार्य कारणांमुळे सदर परीक्षा तूर्त

विद्यार्थ्यांनी नोंद घेण्याचे विद्यापीठाचे आवाहन

स्थगित करण्यात आल्या असून या परीक्षांचे सुधारित वेळापत्रक लवकरच जाहीर करण्यात येईल, असे परीक्षा व मूल्यमापन मंडळाचे संचालक डॉ. नितिन कोळी यांनी विद्यापीठाच्यावतीने कळविले आहे. यासंदर्भात परीक्षा विभागाकडून सर्व संलग्नित



महाविद्यालये, प्राचार्य, केंद्राधिकारी, परीक्षा केंद्रांना पत्राव्दारे कळविण्यात आले असून याची सर्वसंबंधित विद्यार्थी व महाविद्यालयांनी नोंद घ्यावयाची आहे. तसेच काही अडचण असल्यास परीक्षा व मूल्यमापन मंडळाचे संचालक संचालक डॉ. नितिन कोळी यांचेशी ९८५००४२३५७ मो. क्रमांकावर संपर्क साधता येईल, असे विद्यापीठाच्यावतीने कळविण्यात येत आहे. तिस-या टप्प्यातील परीक्षा नियमित घेण्यात येणार दि. २६ डिसेंबर, २०२४ पासून तिस-या टप्प्यातील परीक्षा सुरु होणार असून त्या परीक्षा यापूर्वी घोषित वेळापत्रकानुसार घेण्यात येणार आहे.

ग्रामीण पोलिसांचे जिल्हात रात्रभर मिशन ऑल- आऊट : विविध भागातून ५ सशस्त्र कुख्यात आरोपींना अटक

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ अमरावती

एसपी विशाल आनंद अॅण्ड टीममधील ७३ अधिकारी व ४४८ पोलिस कर्मचाऱ्यांनी जिल्हात रात्रभर मिशन ऑल- आऊटचे जंम्बो ऑपरेशन राबविले. या मोहिमे दरम्यान पोलिसांनी विविध भागातून ५ सशस्त्र कुख्यात आरोपींना अटक केली. तसेच पकड वॉरंटच्या १६ आरोपींना पकडले. अवैध दारूच्या २३ केसेस

करून तब्बल १ लाख ८५ हजाराची अवैध दारू जप्त केली. तसेच अचलपूर, परतवाडा, ब्राम्हणवाडा थडी व वरूड भागात अवैध गुटखा विक्रीच्या ५ केसेस करून सुमारे ९० हजाराचा गुटखा जप्त केला. मिशन ऑल-आऊटमध्ये सर्वात आधी ग्रामीण पोलिसांनी फरार घोषित केलेला यवतमाळ येथील आंबडेनगात राहणार्या - अशोक उर्फ मिनेश गुलाबराव इंगोले (२९) याला - चांदूर बाजार येथून अटक केली.

त्यानंतर परतवाडा, अंजनगावसुर्जी, वरूड पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत असलेल्या पथकांनी शोध सादीक उर्फ चिचि शोध सलीम (२०), रा. खिरणी बगीचा, परतवाडा, राकेश गणेश शाहु (३०) रा. अजीतपुरा, अंजनगावसुर्जी दिलीप भिशन सिरसाम (३८), रा. तिवसा, ईकबाल खान मेहुबुब खान (४०) रा. मुघलाईपुरा, परतवाडा यांना विविध भागात चाकूसहचाकूसह अंधारात

अस्तित्व लपवून फिरतांना अटक करण्यात आली. मिशन ऑलआऊटमध्ये ग्रामीणच्या बहुतांश पोलिस ठाण्यातील समन्स- वॉरंट स्कॉडही सहभागी असल्याने स्कॉडमधील पोलिसांनी विविध पोलिसांना हवे असलेल्या वॉरंटच्या १६ जणांना पकडून संबधीत पोलिसांच्या स्वाधीन केले. यासह पोलिसांनी प्रत्येक तालुका शहरातील हॉटेल, लॉज, धर्मशाळा सुध्दा चेक केल्या. बॉर्डर सिलिंग

पाईन्टवरील नाकाबंदी दरम्यान विविध लहान-मोठ्या वाहनाची कसून तपासणी करण्यात आली. २३ अवैध दारू विक्रीच्या अड्ड्यांवर धाडी घालून पोलिसांनी १ लाख ८५ हजार रूपयांची अवैधदारू जप्त केली. त्याचप्रमाणे अचलपूर, परतवाडा, ब्राम्हणवाडाथडी व वरूड पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत अवैध गुटखाच्या ५ केसेस करून तब्बल ९० हजार ८०० रूपयांचा गुटखा जप्त करण्यात आला.

धामणगाव मतदारसंघात ४७ कर्मचाऱ्यांना नोटीस

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २८ धामणगाव रेल्वे

धामणगाव रेल्वे विधानसभा निवडणूक प्रशिक्षणाला दांडी मारणाऱ्या ४७ कर्मचाऱ्यांना कारणे दाखवा नोटीस बजावण्यात आल्या असून समाधानकारक उत्तर न आल्यास थेट संबंधित विभागाच्या वरिष्ठ

अधिकाऱ्यांना कारवाईसाठी पत्र पाठवण्यात येणार आहे. धामणगाव रेल्वे विधानसभा मतदारसंघातील पहिले प्रशिक्षण दोन टप्प्यात शनिवारी ७५४ कर्मचाऱ्यांना देण्यात आले. यातील तब्बल १२ कर्मचारी या प्रशिक्षणाला अनुपस्थित होते, तर रविवारी ९७२ कर्मचाऱ्यांपैकी ३५ कर्मचाऱ्यांनी दांडी मारली

होती. निवडणुकीसारख्या महत्त्वाच्या कामाला दांडी मारणाऱ्या एकंदरीत ४७ कर्मचाऱ्यांना निवडणूक निर्णय अधिकारी तेजश्री कोरे यांनी लोकप्रतिनिधित्व अधिनियमानुसार नोटीस बजावली आहे. संबंधित कर्मचाऱ्यांची समाधानकारक उत्तरे दोन दिवसात अपेक्षित आहे.

विदर्भ प्रजासत्ताक कुरुक्षेत्र २०२४



आरंभ है प्रचंड
 लोककार्याचा सजग प्रहरी
 तुषारु भारतीय
 आज फॉर्म भरणार
 संघठित होऊन सहकार्य करा
 मंगळवार, २९ ऑक्टोबर २०२४, सकाळी १० वाजता
 स्थळ : दसरा मैदान, अमरावती

रेल्वेस्थानकांवर प्लॅटफॉर्म तिकीट विक्रीवर बंदी ८ नोव्हेंबरपर्यंत निर्बंध; नागपूरसह सात स्थानकांना निर्देश

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २८ नागपूर दिवाळी, छटपूजेच्या निमित्ताने प्रवाशांची जागोजागच्या रेल्वेस्थानकावर प्रचंड गर्दी होणार आहे. त्यात प्रवाशांना सोडण्यासाठी येणाऱ्यांची आणखी भर पडू नये म्हणून मध्य रेल्वेने नागपूर, पुणे, मुंबईसह सात मोठ्या रेल्वेस्थानकांवर प्लॅटफॉर्म तिकीट विक्रीवर तात्पुरते निर्बंध घालण्याचा निर्णय घेतला आहे. त्यामुळे आता दि. ८ नोव्हेंबरपर्यंत प्लॅटफॉर्म तिकीट दिले जाणार नाहीत.

दिवाळी आणि छटपूजेच्या निमित्ताने मोठ्या रेल्वेस्थानकावर प्रवाशांची मोठी गर्दी होते. या गर्दीची संधी साधून समाजकटक, चोर-भामटे सक्रिय होतात. त्यामुळे प्रवाशांना मोठे नुकसान होते. एकीकडे प्रवाशांच्या गर्दीमुळे रेल्वेस्थानक परिसरात पाय ठेवायला, जागा नसताना आपल्या नातेवाइकांना सोडण्यासाठी किंवा त्यांना रेल्वेस्थानकावर घ्यायला येण्यासाठी अनेकजण येतात. परिणामी गर्दीत आणखीच भर पडते. तसे होऊ नये म्हणून गर्दीचे नियंत्रण करण्यासाठी मध्य रेल्वेकडून विविध उपाययोजना करण्याचे ठरले आहे. त्यात फलाटावर सोडण्यासाठी किंवा घेण्यासाठी येणाऱ्यांना रोखण्याचाही एक उपाय आहे. त्यानुसार, राज्यातील निवडकप्रमुख रेल्वे



स्थानकांवर प्लॅटफॉर्म तिकीटांच्या विक्रीवर तात्पुरते निर्बंध लागू करण्यात आले आहेत. दि. ८ नोव्हेंबर २०२४ पर्यंत हे निर्बंध राहणार आहेत. सणासुदीच्या काळात सुरळीत आणि सुरक्षित प्रवासासाठी प्रवाशांनी नियोजन करावे, असे आवाहन रेल्वेने केले आहे.
खालील स्थानकांवर मिळणार नाही प्लॅटफॉर्म तिकीट
 मुख्य रेल्वेस्थानक नागपूर, छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनस, दादर रेल्वेस्थानक, लोकमान्य

टिळक टर्मिनस, ठाणे कल्याण रेल्वेस्थानक आणि पुणे रेल्वेस्थानकावर प्लॅटफॉर्म तिकीट मिळणार नाही.
वृद्धांना, रुग्णांना सूट
 गर्दी टाळण्यासाठी रेल्वे प्रशासनाने ही व्यवस्था केली आहे. मात्र, त्यातून ज्येष्ठ नागरिक आणि रुग्णांना सूट देण्यात आली आहे. त्यांच्या मदतीसाठी येणाऱ्यांना हे निर्बंध लागू होणार नसल्याचे रेल्वेने कळविले आहे.

प्रमुख उपस्थिती
 भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस व महाविकास आघाडीचे अधिकृत उमेदवार
अनिरुद्ध उर्फ बबलू देशमुख
 यांची निवडणूक
नामांकन सभा व पायदळ रॅली
 दिनांक : २९.१०.२४ मंगळवार वेळ : सकाळी ०९.०० वा पासून
 स्थळ : गांधी पुल अचलपूर
 सभेनंतर पायदळ नामांकन रॅली गांधी पुल ते SDO office
चला परिवर्तनाचे साक्षीदार होऊया...
पदयात्रा मार्ग
 गांधीपूल | बुद्देगा चौक | देवळी चौक | पोलीस स्टेशन | टक्कर चौक | झोंडा चौक | सोनवाल चौक | दुल्हा गेट
 नामांकन अर्ज भरण्यासाठी सर्वांनी जास्तीत जास्त संख्येने उपस्थित राहावे

महायुती चला नामांकन भरायला!
 महायुतीचे अधिकृत उमेदवार
रवि राणा यांची नामांकन अर्ज रॅली
 प्रमुख उपस्थिती : माय बाप जनता जनार्दन **बोले तैसा चाले**
 दिनांक : २९ ऑक्टोबर २०२४ वेळ : शामचा भाऊ
 स्थळ : राजापेठ उड्डाणपुल खाली. सकाळी १० वा. **रविभाऊ**

दिपावली धनतेरस व भाऊबीज
 निमित्त आपणांस व आपल्या परिवारास हार्दिक शुभेच्छा !

३८-अमरावती विधानसभा निवडणूक २०२४
 राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी (अजित पवार गट), भारतीय जनता पार्टी, शिवसेना (शिंदे गट), रिपाई (आठवले गट) व मित्र पक्ष महायुतीच्या अधिकृत उमेदवार
सौ.सुलभा संजय खोडके
चला फॉर्म भरायला
२९ घड्याळ
 स्थळ : गाडगेनगर ते नवीन तहसिल ऑफिस, सांस्कृतिक भवन समोर, अमरावती । सकाळी १०.०० वाजता

०३७- बडनेरा विधानसभा मतदारसंघ
शिवसेना उध्दव बाळासाहेब ठाकरे
 काँग्रेस पक्ष, राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार गट, डावी आघाडी, आप, स.पा.
 मंगळवार २९ ऑक्टोबर सकाळी १० वाजता
चला नामांकन अर्ज भरूया..
 उषः काल होता होता काळरात्र झाली ! अरे, पुन्हा आयुष्याच्या पेटवा मशाली !
 विशेष उपस्थिती **खा. अनिलजी देसाई** शिवसेना सचिव
बोधचिन्ह मशाल
भव्य मोटर सायकल रॅली
 महेश भवन, बेनाम चौक, बडनेरा रोड येथून निघेल...
 महाविकास आघाडीचे अधिकृत उमेदवार
बहुजन समाजातील आश्वासक चेहरा
खराटे सुनील बलदेवराव